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 بارم سوالات

 هستند چقدر است ؟ مجموع اعداد طبیعی سه رقمی که مضرب شش  -1
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xدر معادله   -2 x  2 4 1 ,اگر   0   ریشه های معادله باشند مطلوب است: 
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, علامت  -3 , , , ,p s c b a  را بررسی نمایید. 
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ساعت  11اگر دو ماشین یک کار را . انجام می دهد  Bساعت زودتر از ماشین  11کاری را به تنهایی  Aماشین   -4

 انجام دهند چه زمانی برای هر کدام از ماشین ها لازم است تا آن کار را به تنهایی انجام دهند ؟
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Aاگر نقطه  -1
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xرأس یک مربع و معادله یک ضلع مربع     y  3 4 9  باشد مساحت مربع چقدر است ؟  0
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تابعی خطی باشد   f(x)اگر  -1   ,f f    1 12 4 2   .   f(x)مطلوب است محاسبه  0
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 y=  را بیابید . 
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نمودار   -10  | |y x x   را رسم کنید   .x  2 2  
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 (یازدهم) حسابان ادامه سوالات 
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logyتابع   -13 x  1/0 . را رسم نمایید 

logاگر   -14 / , log / 3 0 4 2 0 logحاصل    3 ?32
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cosاگر    -15 cos cosx A x B x C  4 ,باشد  24 ,C B A   1/1 . را بیابید 
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